
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃODOMJNGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 07!1 SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 18 DE MARÇO 2025 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (12) PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA (16ª) 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (12) ANO. 

PRESIDENTE: JOSIVALDO BARBOSA 
li SECRETÁRIO: ISRAEL BISPO 
22 SECRETÁRIO: ISRAEL BISPO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos dezoito (18) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte cinco (2025), no plenário " Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, ANDERSON 
SOUZA, AVANILSON FERREIRA, JOSÉ VALDEMIR, WASHIGTON SOUZA, 12 secretário ISRAEL BISPO. Ausentes os 
vereadores JÚLIO RENOVATO e ADEVANILSON SANTANA. O senhor presidente JOSIVALDO BARBOSA 
secretariado pelo 12 secretário ISRAEL BISPO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata 05 da Sessão Ordinária do dia 11 de março; 
Ofício N2004/2025 do Executivo Municipal. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Fez um convite a pedido da comunidade católica do povoado Areal para 
todos prestigiar a festa do padroeiro São José. Parabenizou o vereador Josivaldo pelas suas indicações, 
solicitando cobertura nas escolas dos povoados. Citou que as crianças estavam sendo bem cuidadas nas 
escolas. Ressaltou que em breve a obra da creche situada no conjunto José Fonseca Lima iria voltar e assim 
trazer mais conforto para as crianças. Comentou também que o município iria receber uma outra creche do 
governador Fábio Mítídíeri. Falou que o nosso município será contemplado pelo deputado kaka Santos com 
uma ambulância. Parabenizou o deputado federal Ícaro por ter anunciado que vai enviar dois carros novos 
para São Domingos. Concedeu aparte ao vereador Israel, em uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou 
o deputado Kaka Santos por mandar a ambulância para o nosso município, agradeceu. Retomando a palavra
o vereador Washington concedeu aparte ao vereador Acácio, em uso da palavra agradeceu pela parte.
Parabenizou o deputado Kaka pela ambulância para o município e também ao vereador pelas suas palavras a
respeito das reformas das escolas e creche, agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington falou
que o governo do estado vai está no município nos dias 03 e 04 de abril, participando da 44ª edição do "Sergipe
é aqui", onde serão ofertados 160 serviços pelo governo do estado. Agradeceu a todos.

O SR. VEREADOR VALDEMIR DE PRETINO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Agradeceu primeiramente a Deus, familiares e amigos. Falou sobre a 
perca do seu amigo Eronildes, disse que iria ficar as boas lembras, desejou solidariedade aos familiares. Pediu 
uma moção de pesar em homenagem saudoso Eronildes, para ser entregue aos familiares. Comentou que fez 
uma indicação a qual solicita reparos na estrada que dá acesso ao Rio do Barro. Pediu também que sejam 
feitas as trocas de lâmpadas que estavam queimadas no município. Citou também uma outra indicaçao de sua 
autoria, onde solícita a saúde bocal nas escolas, para serem entregues quites de higiene bocal para os alunos, 
visando a integração da educação e saúde. Ressaltou que as melhorias sejam realizadas na zona urbana e rural 
do nosso município. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ANDERSON BURIL: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Desejou boas-vindas e uma boa recuperação ao vereador Avanilson. Falou 
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que protocolou na casa algumas indicações, a de nº 13, a qual solicita o castra móvel, para castrar cães e gatos
do município, indicação de nº 14, solicita a construção de um chafariz ou implantação de rede no
assentamento Barroca Funda, disse que tinha certeza que o prefeito Binho iria levar esse benefício para aquele
povo. Indicação nº 15, a finalização do asfalto do povoado Campanha, cobrou da empresa que venha finalizar
a obra. Concedeu aparte ao vereador Washington, em uso da palavra agradeceu pela parte. Falou que em
outro momento também já fez o pedido do castra móvel, falou sobre a importância. Comentou sobre o
chafariz no assentamento Barroca Funda, disse que era de grande valia, como também era a finalização do
asfalto do povoado Campanha, agradeceu. Retomando a palavra o vereador Andersen agradeceu pelo
pronunciamento do colega. Agradeceu a todos.

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre o ocorrido na BR 170, um acidente de moto, onde um casal
acabou batendo em um cavalo e perderam a vida, disse que no mesmo dia um rapaz bateu também em um
animal, na cidade de Campo do Brito, mas conseguiu sobreviver, porém a mais ou menos 15 dias um outro
rapaz, pai de família, o qual estava saindo para ir trabalhar e acabou falecendo por ter batido também em um
animal na mesma rodovia. Ressaltou que era um perigo constante, mesmo que o proprietário não tenha tanta
culpa, pois o animal é irracional, os animais são amarrados, mas as vezes acabam se soltando. Cobrou do
governo do estado que seja colocado uma equipe para fazer uma fiscalização nas estradas a respeito dos
animais, que tenha um carro para recolher os animais para serem levedas até o pátio e assim os donos ir
buscar. Solidarizou aos familiares do casal que faleceu. Falou que foi cobrado por moradores do conjunto
Hélio Mecenas, a respeito da situação das ruas daquela localidade pedindo melhorias. Ressaltou que já tinha
cobrado a respeito, mas não foi atendido e a comunidade voltou a cobrar. Concedeu aparte o vereador
Anderson. Em uso da palavra agradeceu pela parte, ressaltou para levarem essa cobrança ao governo do
estado. Disse que já existia o carro para verificar e recolher os animais e consequentemente evitar acidentes,
citou a importância desse carro passar duas ou três vezes por semana nas estradas. Parabenizou o vereador
pelo pronunciamento. Retomando a palavra o vereador Jó concedeu aparte ao vereador Israel, em uso da
palavra disse que era muito importante intensificar as cobranças sobre a fiscalização e os populares também
devem cobrar e fazer denúncias a respeito, parabenizou o colega pelo assunto abordado, agradeceu.
Retomando a palavra o vereador Jó agradeceu pelo pronunciamento dos colegas. Parabenizou o vereador
Andersen pelas indicações. Se somou ao pronunciamento do colega. Frisou que a implantação de rede de água
seria melhor de o chafariz. Agradeceu a todos.

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação.

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito.

O SR. JOSIVALDO BARBOSA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos
Santos", em São Domingos/ SE, 18 de março de 2025.

JOSIVAàRBOSA
Vice-Presidente

�/#f�fT 
J�OVATO
-;;y��;;tário

Rua Francisco Vieira da Paixão, n" 155 - Centro, São Domingos/SE, CEP: 49.525-000 - Tel /Fax: {79) 3455-1414, E-mail: camaramunjcipaldesaodomlngos@bol com br Site: www cmsaodomlogos se goy.br, Facebook: Cãmara Municipal de São Domingos. Twitter: @cmsaodomlngos 
· ' 



ESTADO DE SERGlPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

LISTA DE PRESENÇA 

ASSINATURA DOS SENHORES VEREADORES QUE ESTAVAM PRESENTES NA 
09ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE MARÇO DE 2025 

Adevanilson Santana Macedo (Presidente) f\ Jç \lf\ rJ: }so � s. t-A..r--.<- e J o

Josivaldo Barbosa dos Santos (Vice-Presidente) -'ÔO+-'l"' 
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Júlio Renovato dos Santos (2° Secr ário) --4�
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u�s-�_fJ __ t_fr_\_. ________ _ 

Avanilson Ferreira dos Santos (Vereador 

José Valdemir dos Santos (Vereador) __,4"�..,.µ-:;s.,c,,.=.u'.L.t-.f.-"l,<=-=...c�"--""-''-=-----­

Washington Souza Santos (Vereador) � , QcJA, S-� 
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